



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年4月15日 星期五

农历壬寅年三月十五

第6069号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



■8~9版

宜学宜居宜养宜游宜业……

# 首府改善民生持续发力！



4月11~13日，呼和浩特市人民政府连续召开了3场2022年经济社会发展重大项目和重点民生工程新闻发布会，从会上记者了解到，全市要在宜学、宜居、宜养、宜游、宜业等方面持续发力，为首府经济社会高质量发展提供不竭动力。

■5版

## 这些珍稀野生动物 违法交易是如何发生的？

近年来，随着我国持续严厉打击野生动物非法交易、革除滥食野生动物陋习，珍稀动物保护水平持续提升。但在一些地方，仍存在一条隐秘的通过“洗白”珍稀野生动物非法交易，从中牟取暴利的黑产链条。是谁在参与这些违法交易？如何堵上相关漏洞？

■11版

## 春天里 古人与野菜们的爱恨情仇

春天，各种鲜嫩的野菜破土而出。这个时候，任谁也抵御不了野菜带来的诱惑，于是清炒蒌蒿、芫荽拌花生米、香椿炒鸡蛋这些美食都被端上了老百姓们的餐桌。当我们吃着美味的野菜时，千万别忘了感谢“以身试吃”的古人们哦！

■12版

## 如何能少一些 “鼻子的烦恼”？

春季是过敏性鼻炎的高发期。业内专家称，我国过敏性鼻炎患者数量高达2.4亿，其中儿童是“重灾群体”。

过敏性鼻炎发病率为何这么高？如何才能让大家少一些“鼻子的烦恼”？